

# 国庆出行, 这些信息或许能帮上你

## 杭州公交“橙意暖巴”和“醉杭州巴士”开通

### ●推出2条“橙意暖巴”和5条“醉杭州巴士”

10月4日至6日,杭州公交将在火车东站继续推出“橙意暖巴”专项服务,开通前往汽车北站、莫干山路沿线及开往丁桥、天都城沿线的2条“橙意暖巴”线,服务时间为10月4日至6日期间每天18时至24时。

前往湖滨,可乘坐5条“醉杭州巴士”：“醉杭州巴士东站线”(31H路)、“醉杭州巴士田园线”(6H路)、“醉杭州巴士大城北线”(151H路)、“醉杭州巴士滨江线”(195H路)及“醉杭州巴士临安线”(381H路)。

国庆前,杭州公交还对52路进行了优化调整,将其打造成一条连接灵隐、花港、雷峰塔、河坊街、南宋御街等景点的线路。

### ●景区换乘点有两个

为进一步强化西湖景区与地铁的接驳,分流龙翔桥地铁站压力,在地铁1、2号线凤起路E出口处增加一处公交接驳临时上客点,该上客点停靠开往少年宫、西湖北线、岳坟、灵隐、茅家埠、龙井方向的258H、公交数字旅游1号线和旅游定制8号线。

在黄龙体育中心、之江公交停车场(之江旅游集散中心)设立景区换乘点,可换乘公交环线,沿途停靠:杭州花圃、浴鹄湾、苏堤、长桥、胜利剧院、少年宫、岳坟。

在之江公交停车场,可换乘至宋城景区的接驳线,还可在周边换乘318路(开往六和塔、虎跑、动物园、杨公堤等地)。 本报记者 段罗君 通讯员 诸杰

## 杭州地铁运营时间延长,末班车推迟

今年国庆节假期,杭州地铁线网运营将进行相应调整。

9月30日至10月3日(即节前一天和国庆假期前三天)、10月6日和10月7日(国庆假期最后两

天),线网将延长运营半小时,1、2、4、5号线末班车起点站发车时间延长至23:00左右。

10月4日、10月5日地铁运营服务时间不延长,将视情况加密行车间隔。 本报记者 陈锴凯

## 萧山机场起实施24小时无障碍通关

昨天,杭州萧山国际机场宣布,杭州航空口岸正式实施24小时无障碍通关。这意味着,在杭州机场登机或到达的所有国际航班旅客、货物随到随检快速通关,特别是,夜间时段从境外飞到杭州的旅客不用等待,下了飞机就可以过关。

24小时通关模式开启后,海关、边防将调配人手,优化人员编排,采用倒班制度,将人力资源向一线倾斜;同时加大科技设备投入,利用信息化智能化技术,创新监管方式,提高监管效能,服务全天候通关。

本报记者 孙燕 通讯员 朱建美

## 高速公路少去往绍兴宁波方向,不用再绕行萧山东

昨天下午3时,杭金衢高速公路红垦枢纽F匝道车辆恢复通行,标志着红垦枢纽5号桥应急改建工程顺利实现通车。从下沙一带去往绍兴宁波方向的车辆,不用再绕行萧山东了。

杭金衢高速公路红垦枢纽F匝道5号桥应急改建工程,是浙江交通集团2019年度重点投资性建设项目,投资金额达近9000万元。因去年检查发现此桥承受不了如此大流量,今年决定对红垦枢纽5号桥

第13-18跨进行拆除重建,并于4月25日正式开工建设。

高速交警说:“这为国庆出行带来很大便利。尤其是从绕城高速下沙出口附近去往绍兴宁波方向的车辆,不用去萧山东调头绕行了,每天1.8-2万辆车直接从5号桥转到沪杭甬高速,萧山东出入口不会那么堵了。”

本报记者 陈伟利 通讯员 王晓阳 黄海军

## 跨海大桥富翅门大桥通车,宁波到朱家尖只需1个半小时

昨天零时,浙江又一座跨海大桥——舟山富翅门大桥通车。

富翅门大桥起于舟山跨海大桥富翅互通,终于岑港淤次村南侧,顺接329国道舟山段改建工程,设岑港互通顺接宁波舟山港主通道后期工程,近期与现状北向疏港公路连接。

通车后,富翅门大桥将有效分流舟山跨海大桥的流量。车辆从宁波至朱家尖,只需要过桃天门大桥后改走富翅门大桥,通过329国道就能到达,全程只需1个半小时,比原先减少约半小时车程。

本报记者 陈伟利

## 大城北示范区征集金点子



小时新闻APP

扫一扫,可查阅“橙意暖巴”、“醉杭州巴士”的具体路线和杭州公交其他线路国庆假期临时调整方案。

今天下午,位于运河天地的杭州大城北规划展示馆正式开馆。

大城北该怎么建?大城北办、市运河集团联合钱江晚报向社会各界征集大城北示范区十大项目优化的金点子。

大城北示范区的十大项目为:大运河博物院、大运河文化艺术中心(炼油厂文化地标)、平炼路历史年轮带、杭钢遗址公园、山水景观环线、水上产业拓展、杭钢站拱康路站地铁综合体、运河湾商业综合体、大运河生态艺术岛、小河公园。这些重点项目将发挥对大城北示范区建设的推动和引领作用。

哪些区块商业应更多些、哪些地方应加入创意,或者你想加入哪些便民措施,都可以提出来。点子好,说不定在以后建设中会放进去。

另外,市运河集团也希望大家为示范区取一个定位恰当、寓意丰富、简洁大气、朗朗上口的名字。

**参与方式:**10月25日前,在杭州市大城北规划展示馆现场填写;扫描左边二维码,参与网络调查,参加两项征集活动;把金点子以邮件发送至dachengbei2019@163.com,写明姓名、联系方式及地址,标题注明“杭州大城北示范区征名以及十大项目优化意见建议”。

余雯雯 计慎忆



扫一扫,可参加大城北示范区十大项目金点子征集。

## 中国范儿流动大篷车正式发车

昨天,“中国范儿流动大篷车”在杭州西湖文化广场正式发车。乘客可以在车上完成了解、交换、传播“中国范儿”的过程,并在全程互动式体验中找到属于自己的“中国范儿”。

9月初,由浙江省委网信办和浙江日报报业集团联合主办,浙江新闻客户端承办的“寻找身边的中国范儿”活动正式启动,一经发布,立即得到了网友的广泛转发及参与。截至目前,“寻找身边的中国范儿”已收到超过千个承载着关于记忆与情感的“中国范儿”故事。

即日起,“中国范儿”流动大篷车将开往全省各地,十一期间开至嘉兴和湖州。

本报通讯员 建国

